

## **В Саяногорске проводится проверка по факту причинения телесных повреждений новорожденному в родильном отделении**



Следственным отделом по городу Саяногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка по факту причинения телесных повреждений новорожденному ребенку в родильном отделении ГБУЗ РХ «Саяногорская межрайонная больница рабочего поселка Майна».

По предварительным данным, в утреннее время 9 мая 2021 года жительница Алтайского района, поступившая в родильное отделение ГБУЗ РХ «Саяногорская межрайонная больница рабочего поселка Майна», родила мальчика. В период послеродового ухода за ребенком медицинскими работниками выполнялись процедуры по обогреву новорожденных, после чего на правой голени малыша врачи обнаружили телесные повреждения, схожие с ожогами. 11 мая 2021 года младенца перевели в ГБУЗ РХ «Республиканский клинический перинатальный центр», где ему оказали необходимую медицинскую помощь. В настоящее время он выписан из медицинского учреждения, находится дома, угрозы его жизни и здоровью нет.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, будет дана оценка

---

действиям медицинских работников, осуществлявших послеродовой уход за новорожденным ребенком в родильном отделении. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1570978>